AocKNoelg otV £Vvola TG GLVAPTNONG

1) Eotw nouvdptnon f(x)= X3x+1)2x—5|. Acifre 671 ;
1 5
f0)=fi—-—=|=fi—=
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2) Na mpoadiopioeTe TOUG K, A WATE yid TNV ouvdpThoh
KX+ 27,......... x<0
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ser . A-1)= A1
Kx+ 2 +1..x-0 va 1oXUet 1= 1)

16X —81
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a) Na ppeBei 1o edio opiopol TNG
B) Na AuBsi n e€iowon :  £(x)=0

3) Aivetai n ouvdptnon £(x)=

4) Na ppeBolv Ta media opiopoU TWV :

a) f(x)=42-|x+3

4x+1
fix) =
) 714 (4x-3)" - (5-3x)°
A X=5
f(x) =
W =0 aex
. . Oy X: pnrog . .
5) Aivetai h ouvdptnon F(X)= { ! . Na AuBei n aviowon:
0, X: dppnrog

|x— 71000) =1+ Ay3)

6) Aivetai n ouvdptnon f(X)= X —5x+6.

Av A, B Ta onpcia ota omoia n ypagikh tapdotacn Tng f Tépver Tov aova

X X kai T 1o onpeio ou Téuver Tov d€ova )V y, ToTE !
a) Na ppeBoUv Ta yhkn Twv AB , Bl ,TA

p) Aci€te 611 (OA)(OB)=(OIN)

v)Na ppeBei To eupadov Tou Tpiywvou ABT



